

Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROSANI AL P.C.R. SI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIII, NR. 10 828

VINERI, 10 IULIE 1987

4 PAGINI — 50 BANI

În spiritul indicațiilor trasate de secretarul general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

CĂRBUNE

**mai mult
mai bun
mai ieftin!**

Întreprinderea minieră Uricani

RITMICITATEA PRODUCȚIEI este asigurată prin exploatarea intensivă a capacităților în funcțiune

Pulsul producției la mina Uricani îl dau frontalele dotate cu complexe mecanizate. Jumătate din cantitatea de cărbune extrasă zilnic provine din cele două abataje exploatare cu utilaje de înalt randament, ale sectorului II A. Este, deci, lesne de înțeles importanța pe care o are folosirea eficientă a mecanizării pentru realizarea ritmică a sarcinilor de plan — și vom constata că acest element devine decisiv în îndeplinirea prevederilor.

Chiar și numai o succintă trecere în revistă a dinamicii producției, în primul semestru, este semnificativă din acest punct de vedere. Pe scurt, în perioadele în care complexe mecanizate (din pricină pe care ziarul nostru le-a analizat la vre-

mea cuvenită), nu au funcționat la parametri stabiliți, întreprinderea a înregistrat reștante la producția de cărbune. Pe măsură ce brigăzile care mînuiesc respectivele utilaje au ajuns la productivități superioare pe post, efectele asupra nivelului realizărilor pe întreaga mină au fost cît se poate de vizibile. Cîteva argumente statistice în susținerea afirmației: în ianuarie și martie, cînd abatajele exploatare de brigăzile conduse de Ioan Csiminga și Gheorghe Durlă au „avut probleme”, minusul înregistrat de mină a fost cel mai mare; și, simetric, atunci cînd, în aprilie, ambele frontale au atins productivități de vîrf (cu aproape 3 tone și, respectiv, o tonă mai mult decît prevederile), întreprinderea

a consemnat chiar un plus de producție pe luna respectivă.

Aceeași corelație între randamentul complexelor în funcțiune și plusul producției se constată și în acest început de semestru. Se cuvine să pornim de la o constatare generală, formulată de ing. Alexandru Blaj, directorul minei: „Pentru această perioadă, ca urmare a preocupărilor în ce privește asigurarea capacităților de producție la nivelul sarcinilor de

C.T. DIACONU

(Continuare în pag. a 2-a)

Prin depășirea productivității muncii

Mobilizat exemplar în vederea creșterii continue a cantității de cărbune extras, colectivul sectorului II al I.M. Vulcan raportează, pe luna în curs, depășirea cu 307 tone a sarcinilor de plan. Sporul de producție înregistrat de harnicii mineri ai sectorului II are la bază — după cum ne comunica tehnicianul normator Justin Stoensescu — depășirea productivității muncii planificate. În abataje, indicatorul de productivitate este mai mare cu 52 kg de cărbune pe post decît cel planificat, iar pe sector, același indicator este superior cu 118 kg pe post.

În fruntea întrecerii pentru cît mai mult cărbune se situează brigăzile conduse de minierii Adam Azamfire, Gheorghe Mitușeș și Ferencz Kalman. (Gh. O.)

Vizita prietenească de lucru efectuată de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU în Republica Populară Polonă

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a efectuat în cursul zilei de joi, 9 iulie, o vizită prietenească de lucru în Republica Populară Polonă, la invitația tovarășului Wojciech Jaruzelski, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, președintele Consi-

liului de Stat al Republicii Populare Polone. În seara aceleiași zile, tovarășul Nicolae Ceaușescu a revenit în Capitală.

La plecarea și la sosirea pe aeroportul Otopeni, secretarul general al partidului, președintele Republicii a fost salutat de tovarășa Elena Ceaușescu, de membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comi-

telului Central al partidului, precum și de membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători ai unor instituții centrale, organizații de masă și obștești, de alte persoane oficiale.

Pionieri români și polonezi au oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu buchete de flori.

(Continuare în pag. a 4-a)

Convorbiri oficiale româno-polone

La Palatul de la Otwock au avut loc, joi, 9 iulie, convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Wojciech Jaruzelski, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Polone.

În numele conducerii de partid și de stat, tovarășul Wojciech Jaruzelski a adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu un călduros bun venit și a salutat vizita pe care o întreprinde în R.P. Polonă, manifestându-și convingerea că aceasta va da noi impulsuri conlucrării multilaterale polono-române.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a mulțumit pentru invitația de a vizita Republica Populară Polonă, pentru primirea caldă ce i-a fost făcută, care a pus, încă o dată, în evidență sentimentele de profundă stimă și prietenie ce și le nutresc reciproc popoarele român și polonez.

Cei doi conducători de partid și de stat și-au ex-

primat satisfacția față de această nouă întâlnire, care se înscrie ca un moment important al dialogului româno-polon la nivel înalt — dialog ce a avut și are un rol determinant în întărirea continuă a prieteniei și colaborării multilaterale dintre partidele, țările și popoarele noastre.

În timpul convorbirilor, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Wojciech Jaruzelski s-au informat reciproc asupra activității și preocupărilor celor două partide, țări și popoare, relevînd, în acest cadru, realizările obținute de România și Polonia în îndeplinirea planurilor și programelor de dezvoltare economico-socială, a obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea al P.C.R. și, respectiv, de Congresul al X-lea al P.M.U.P., în opera de edificare a societății socialiste.

Cei doi conducători de partid și de stat au procedat, totodată, la o analiză cuprinzătoare a posibilităților și căilor de extindere, în continuare, a cooperării și conlucrării româno-polone, pe plan po-

litic, economic, tehnico-științific, cultural și în alte domenii de activitate. Au fost examinate, de asemenea, unele probleme actuale ale vieții politice mondiale.

*

În cursul după-amiezii, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Wojciech Jaruzelski au reluat schimbul de păreri în probleme bilaterale și internaționale de interes comun.

La această nouă rundă de convorbiri au participat:

Din partea română — tovarășii Ion Stoian, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Ștefan Birlea, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președintele Comitetului de Stat al Planificării, Gheorghe Petrescu, viceprim ministru al guvernului, Constantin Mița, consilier al secretarului general al Partidului Comunist Român și președintelui Republicii Socialiste România, Nicolae

(Continuare a pag. a 4-a)

„Omul potrivit la locul potrivit“

În cadrul recente zile a brigadierului de la mina Petrița, fruntașii minei, minerul Ștefan Alba, conducătorul brigăzii care ocupă primul loc în întrecerea socialistă pe Valea Jiului nu a pomenit nimic despre activitatea formației pe care o conduce. De fapt, aici nu era cazul... Cine din cei prezenți la ziua brigadierului nu știa oare că brigada Alba a încheiat socotelile cu primul semestru cu 20 zile mai devreme și cu un plus de 43.000 tone de cărbune? Toți, și minierii și cadrele tehnice, cunosc realizările brigăzii cu care se mîndrește întreaga mină. Și aceasta fără ca brigadierul Ștefan Alba să etaleze prin ședințe succesele formației sale.

Dar, de fapt, despre ce a vorbit brigadierul fruntaș la întrunirea brigadierilor minei? Despre alții. Adică despre alte brigăzi, conduse de foștii lui ortaci și care nu cu mult timp în urmă au devenit conducători de formații. Așa sînt Vasile Constantin și Gheorghe Bobocioiu, foștii lui șefi de schimb, la care se adaugă și Constantin Melnic, venit de cîteva luni din alt sector. Pe toți trei i-a felicitat Ște-

fan Alba pentru realizări de prestigiu, la toți trei le-a urât noi succese. Dintre cei trei, succesorul brigăzii lui Vasile Constantin este cel mai recent și semnificativ. Recent, pentru că s-a obținut în ultima decadă a lunii iunie cînd tîrîrul miner a preluat conducerea unei brigăzi rămase în urmă. Și chiar din prima decadă a „carrierei” sale de brigadier, Vasile Constantin și-a săltat formația cu realizarea planului de la 92 la sută, pe primele două decade, la 148,8 la sută, continuînd și în această lună să mențină realizările la cote similare.

Cum a reușit performanța? Prin dublarea productivității muncii în abataj. Adică, prin dăruire în muncă și înaltă profesionalitate.

„Bine zice la „Faptul zilei” din sala de apel, la adresa lui Vasile Constantin și ortacii lui — Alexandru Luman, Gheorghe Avornicului, Nicolae Cazacu, Vasile Horășteanu și Constantin Anton... — „omul potrivit la locul potrivit“...

Adică oameni pe măsura imperativului de a trimite la ziua cît mai mult cărbune.

Ioan DUBEK



Aspect de muncă de la secția de armături TH din Paroșeni a IPSRUEEM Petrosani. Foto: Gh. OLTEANU

Realizare remarcabilă a feroviarilor din municipiu

Grupa tehnică a stației C.F.R. Lupeni

De curînd, rețeaua feroviară din municipiul nostru a cunoscut o nouă realizare — intrarea în funcțiune a grupei tehnice a stației de cale ferată Lupeni.

Automatizarea stației și finalizarea grupei tehnice are ca scop, efectuarea, cu mijloace tehnice moderne, a manevrelor. Acest lucru duce la creșterea randamentului, reducerea timpu-

lui de manevră, formare și expediere a trenurilor, creșterea siguranței circulației.

Pentru a înțelege importanța lucrării, iată o comparație. Cu vechiul sistem, parcursul se efectua în circa 15—20 de minute; cu sistemul nou, se realizează în cel mult 15—20... secunde!

La reușita acestui ansamblu de lucru și-a a-

pus contribuția un grup de specialiști de la ISAF București (Automatizări feroviare), dintre care îi amintim pe Ioan Ștefan, Gheorghe Manta, ing. Ioan Ioniță — șef de lot. Din partea districtului CED Petrosani au participat electromecanicii Iancu Ștefan, Octavian Hegheș, Gheorghe Samian, Lucreția Șotingă, Teodor Bogdan — șef laborator, Florian Dîrnea, șef dis-

trict. Verificările tehnice au fost efectuate de Maria Schwartz.

La pupitrul modernei instalații au vegheat în permanență, asigurînd în toată perioada lucrărilor desfășurarea normală a circulației, impiegații de mișcare Traian Oprean, Ioan Sirbu, Vasile Pop, sub îndrumarea șefului de stație, Ioan Joca. (Al. TATAR)

Vacanța elevilor perioadă de muncă rodnică, odihnă și educație

Încă la începutul ei, vacanța de vară oferă elevilor, în fiecare zi, diverse posibilități de petrecere a timpului liber în mod plăcut și util.

— Peste 3000 de pionieri și școlari din Valea Jiului, ne informa ieri dimineață prof. Vasile Pop, de la Consiliul municipal al organizației pionierilor, participă acum la prima serie din taberele de muncă patriotică ce sînt organizate în perioada 1 iulie — 15 septembrie. Între cele 44 obiective, în care copiii muncesc cu rodnicie și într-o atmosferă specifică tinerească, sînt nu numai lucrări de întreținere a zonelor verzi, ci și implicarea la obiectivele social-culturale aflate în construcție, amenajări de baze sportive și noi zone de agrement, colectarea plantelor medicinale și a fructelor de pădure.

În spiritul tradiției de muncă și educație de pe șantierele tineretului din țara noastră, de implicare permanentă a tinerei generații în viața social-economică a Văii Jiului, elevii își creează înșiși spațiile destinate lor. Astfel, cei din Uricani amenajează un teren de tenis de cîmp, iar cei din Vulcan continuă lucrările la Valea Lupșească, unde va fi un loc de agrement pentru tineret.

— Deși vremea este frumoasă și călduroasă în aceste zile de iulie, mulți elevi își petrec câteva ore în cluburile vacanței, ne spunea prof. Dumitru Feloiu, directorul Casei pionierilor și șoimilor patriei, unde este un centru de vacanță din Vulcan. Copiii trăiesc, cresc și se formează într-un oraș aflat în plină dezvoltare economică, socială și urba-

nistică, toate aceste impuneri atît de evidente s-au creat după Congresul al IX-lea al partidului. Am organizat și vom desfășura în continuare diverse acțiuni de educație — mese rotunde, dezbateri și simpozioane — consacrate aniversării a 22 de ani de la istoricul Congres al IX-lea al partidului, epocă numită cu mîndrie „Epoca Nicolae Ceaușescu”. Sub genericul „Activitatea politică revoluționară a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului — model de muncă și viață”, elevii susțin și microprezentări, recitaluri de muzică și poezie patriotice, alte manifestări educative dedicate partidului și patriei, importanțelor evenimente politice. Se oferă posibilități atractive de petrecere a timpului și prin acțiuni sportive, recreative și turistice specifice vacanței și atît de apropiate de sufletul copiilor.

Dar tot în aceste zile de început ale lunii lui cupor, sute de elevi și pionieri se află în tabere și excursii, alții pregătindu-se să le ia locul. Ieri dimineață, de exemplu, spre nisipurile însoțite ale Mării Negre de la Năvodari au plecat 270 de elevi, alți încă 100 urmînd să pornească în zilele următoare spre o altă tabără organizată în stațiunea balneoclimaterică de la Geoagiu. Fiecare zi din vacanță este unică în felul ei pentru elevii din Valea Jiului, oferindu-le noi și noi acțiuni atractive în centrele de vacanță, pe terenurile de sport, în excursii și drumeții organizate în împrejurimile pitorești ale municipiului.

T. SPĂTARU

Un loc în care optica gospodarului trebuie să se schimbe!

Ce poate vedea, mai întîi, automobilistul care, venind dinspre Tg. Jiu, se îndreaptă spre intersecția din Livezeni, poarta de intrare în municipiul nostru? După ultima curbă din defileu, pe stînga, are posibilitatea să admire silueta zveltă a Motelului „Gambinus”. Dar pe partea dreaptă? Nimic. Nimic, pentru că, în raza sa vizuală, se interpun elemente care, nici pe departe, nu fac parte din frumosul peisaj al defileului. Unii dintre cititori au înțeles, desigur, la ce ne referim. Pentru ceilalți vom da explicațiile necesare.

La cîtiva zeci de metri de podul de la Livezeni,

se află „Centrul de recuperare, colectare, achiziții și desfacere Petroșani” al IJRUMR. Clădirea centrului apare, în momentul de față, ca o adevărată fortăreață. Mii și mii de anvelope uzate o înconjoară, de o parte și de alta, producînd o impresie urîtă. Ingrămădite lingă centura de siguranță a șoselei, ba chiar cu extindere în curtea unui cetățean din apropiere. Numărul exact al acestora (conform actelor) aveam să-l aflăm în discuția purtată cu Ion Tompa, contabilul centrului.

Sînt 360 tone (19000 buc.) de anvelope uzate, de diferite dimensiuni, recuperate de la întreprin-

deri. Pentru acestea nu avem desfacere.

— Cauza?

— Marea lor majoritate sînt pe inserție metalică, iar pe acestea IATCCR Tg. Jiu nu le primește pentru reșapare. Tot ce a fost pe inserție textilă am expediat la Tg. Jiu. De exemplu, doar în iunie, am trimis 15000 tone de anvelope uzate, cu inserție textilă, spre a fi reșapate. Deocamdată, nu este pusă la punct tehnologia pentru reșaparea celor pe inserție metalică, așa că întreprinderea din Tg. Jiu nu le primește pe acestea.

Care ar fi, în această situație, soluția?

Ni s-a spus, că de la ju-

mătatea lunii trecute, acest sortiment de anvelope uzate nu se mai primește la centru. Dar aceasta nu rezolvă problema aspectului din perimetrul respectiv.

— Ni s-a promis sprijinul necesar și, în aceste zile, le vom duce într-un alt loc, la Livezeni, în apropierea noului sediu al centrului, vine precizarea. Într-o lună, o lună și jumătate, spațiul va fi degajat. Pînă atunci vine toamna și... După toamnă vine iarna. Și iarna, cauciucurile care slutesc peisajul, nu se vîd. Spațiul trebuie degajat urgent și fără comentarii!

Gheorghe OLTEANU



Dezolantul peisaj de pe „Planeta anvelopelor”.



(Urmare din pag. 1)

plan, dispunem de linia de front necesară”. Este, desigur, o premisă, așa cum se subliniază, necesară, nu însă și suficientă. Esențial este ca linia de front existentă să fie exploatată intensiv — și hotărîtor devine modul cum sînt asigurate condițiile pentru funcționarea la parametri optimi a celor două complexe mecanizate. Ce s-a întreprins în acest scop?

„Putem afirma că s-au creat condiții favorabile — mă refer la aspectele privind organizarea activității, exploatarea utilajelor, promptitudinea intervențiilor etc — pentru funcționarea la parametri op-

timi a complexelor, în vederea obținerii unor productivități pe post superioare, subliniază sing. Alexandru Pușcaș, șeful sectorului II A. Ca urmare, a măsurilor întreprinse, colectivul nostru de muncă a reușit să recupereze, în ultimele trei luni, minusul înregistrat în primul trimestru al anului.

Cum poate fi realizat acest plus? Experiența minei și a sectorului, ca și exigențele mineritului modern, arată că numai printr-un plus de productivitate a muncii, numai prin asigurarea ritmicității producției, iar pentru atingerea acestui scop esențiale devin — invocăm din nou — experiența

decada a doua a lunii, brigada lui Ioan Csimga va avea la dispoziție un nou siloz, cu o capacitate de 500 de tone; un siloz similar se află în construcție și va fi terminat pînă la sfîrșitul lui iulie, pentru brigada condusă de Gheorghe Durlă. Cît despre înălțurarea operativă a defecțiunilor electromecanice — e vorba, în speță, de arderea motoarelor electrice ale transportoarelor de la complexele mecanizate — au fost luate măsuri pentru asigurarea în subteran, în apropierea frontului de lucru, a cîte două motoare de rezervă — și ca urmare, înlocuirea celui defect nu durează mai mult de două ore.

Reluînd afirmația subinginerului Alexandru Pușcaș, „sectorul II A și-a organizat în așa fel activitatea încît, prin exploatarea intensivă a capacităților de producție, prin folosirea la parametri maximi a mecanizării, să realizeze productivități superioare, obținînd astfel cantitățile de cărbune prevăzute de sarcinile zilnice de plan”.

Ritmicitatea producției

Acum, se poate aprecia, ne aflăm cu cele două frontale în plin: brigada lui Csimga obține mai bine de 3 tone pe post peste prevederi, iar minei de sub conducerea lui Gheorghe Durlă înregistrează mai bine de o tonă peste prevederile la acest indicator. Este un nivel de eficiență satisfăcător, dar el poate și trebuie să fie mai ridicat, cu atît mai mult cu cît, în această perioadă, planul sectorului a crescut cu 300 de tone zilnic”.

exploatării celor două abataje — buna funcționare a fluxului de evacuare a producției și întreținerea coresponsuzătoare a utilajelor, mai precis scurta timpul de remediere a defecțiunilor electromecanice de la transportoarele complexelor mecanizate. Deja au fost concretizate recent cîteva măsuri care finalizează un program mai amplu: a fost înlocuit covorul de la banda nr. 10, ultima din seria celor care au beneficiat de modernizări în acest an. Începînd cu

Stația de autobuz din fața poștei din Petroșani. Lume multă. Duminică fiind, autobuzele sînt mai puține. Sosește o cursă de la Petrila. Imbulzeală și nu prea, că autobuzul era aproape gol. În fugă se apropie doi tineri. Prima ușă li se închide, cum se spune, în nas. A doua la fel. Se întorc spre conducătorul auto și-i fac semn să deschidă. Cu gesturi

Notă

Lipsă de omenie

largi îi trimite la ușă a treia pe care o închide exact cînd perechea de tineri se oprește în dreptul ei. Zîmbind zeflemist, răutăcios, ridică din umeri, a nepăsare și pornește autobuzul. Pleacă liniștit în cursă spre deza-

măgirea celor doi tineri și dezaprobarea oamenilor care mai erau în stație. Doar o florăreasă cu accentul specific, i-a urât: „Așa să pățești și tu cînd o pleca la mare cu trinul. Să rămîi în gară cu acariii”.

Tudor MUNTEANU

P.S. S-a întimplat duminică, 5 iulie, la ora 15.00, iar autobuzul avea nr. 31 HD 8746.

Pe urmele materialelor publicate

Mai este totuși o întrebare

În urma apariției, în numărul din 25 iunie al ziarului, a notei „Mașină buclucă”, din Lupeni am primit următorul răspuns: „Conducerea Cooperativei „Straja” Lupeni a desemnat, pentru verificarea și soluționarea celor sesizate de tovarășul Șengher Ioan, prin adresa nr. 2231/02.06.1967, o comisie competentă care s-a deplasat, imprevăzute să fie date în unitatea „Reparații uz casnic” din orașul Vulcan. La verificarea stării tehnice a mașinii de cusut tip „Sanda”, s-a constatat că motorul electric al mașinii

era cel original, purtînd sigiliile fabricii producătoare. La punerea în funcțiune a mașinii de cusut, motorul emana fum, cauza fiind, de fapt confirmată și de client, că fusese unsă cu ulei comestibil, ceea ce duce, din punct de vedere tehnic, la griparea și arderea bobinajului motorului respectiv (stator — rotor).

Avînd în vedere că nu deținem, în stoc, electro-motoare pentru mașini de cusut tip „Sanda”, bunul nu poate fi reparat de către unitatea noastră.

Totodată, menționăm că mașina de cusut, fiind în

post de garanție, Cooperativa „Straja”, neputînd solicita piesa de schimb firmei producătoare conform Instrucțiunilor 800 A de aplicare a HCM 753/1965, a indicat clientului a se adresa, în scris, firmei producătoare, respectiv UCM Cugir, pentru a obține, contra ramburs, piesa solicitată, urmînd ca, la primirea piesei, bunul să fie repus în funcțiune de către unitatea noastră”.

Rămîne totuși o întrebare. De ce a fost nevoie ca omul să fie purtat pe drumuri trei zile la rînd? (D.T.G.)

vă informăm

MODERNIZARI. Zona noului centru civic al orașului Petrila va cunoaște, în acest an, importante modernizări. Aici sînt prevăzute să fie date în folosință 100 de noi apartamente, în blocurile nr. 66 și 70. La parterele acestor blocuri sînt prevăzute spații comerciale și pentru prestări de servicii, urmînd a fi deschise un

restaurant și o unitate CEC. (V.S.)

NOI DOTARI. La Hotelul Petroșani se lucrează intens la noile dotări — grădina de vară și barul de zi, ultimul fiind amplasat în imediata apropiere a intrării în restaurant. Poate, în felul acesta, și cu o mai bună calitate a serviciilor, Hotelul Petroșani va deveni ceea ce trebuia de mult să fie — o unitate reprezentativă a turismului din Valea Jiului.

IN PARING, la pylonul

nr. 17 al instalației de telescaun, au început lucrările de amenajare a unei stații intermediare de îmbarcare — debarcare. Rampa de îmbarcare are scopul să faciliteze accesul schiorilor la urcare pe pîrtița de schi de sub telescaun. (I.D.)

TEATRU. Clubul muncitoresc din Lupeni organizează astăzi și mîine un turneu artistic cu formațiile proprii, la Călan și Deva. Vor fi prezente pe scenă formația de muzică ușoară „Salt” și teatrul

muncitoresc „Ana Colda”. **COFETARIE.** La Lupeni, după cum ne informează cîntorul Gheorghe Dănesc, în zona Brăița, o cofetărie stă închisă de aproape un an. În zonă nu există nici o altă unitate similară. Nici măcar n-ai de unde bea apă, nu mai vorbim de o înghețată. Ce spune conducerea ICS Mixtă Lupeni? (A.I.H.)

RENOVARE. La unitatea nr. 18 „Legume-fructe” din Vulcan (responsabil Gheorghe Floroiu) s-au desfășurat, în ultima săp-

tămînă, ample lucrări de modernizare a spațiului comercial al unității. Astfel, unitatea a fost igienizată, iar magazia a fost pardosită cu mozaic. Perimetrul din jurul magazinului a fost betonat pentru a ușura accesul auto-vehiculelor care aprovizionează unitatea. Amintim doar faptul că, ieri, magazinul a fost aprovizionat cu 10 tone tomate și castraveți de cîmp. (Gh. O.)

POLUARE. Deși s-a atras atenția, și nu o singură

dată, asupra necazurilor pe care le pricinuieste aprinderea resturilor menajere din containerele pentru gunoai, unii cetățeni, cărora bunul simț civic (cel puțin) le lipsește cu desăvîrșire, continuă să le dea foc. Poate ceva sancțiuni mai aspre le-ar opri zelul de piromani.

Rubrică realizată de Dorin GHETA

vă informăm

PE TEME DE SEZON

Problema fierbinte a răcoritoarelor

In aceste zile fierbinți de iulie băuturile răcoritoare sînt cele mai căutate. Trebuie să fii răbdător și perseverent, suportînd cu stoicism setea, pentru a le găsi. In sfîrșit, zărim un loc unde sînt răcoritoare: în fața magazinului 7 din Petroșani Nord al ICSLF. Aici, pe lângă alte produse vegetale de sezon, se vinde și prețiosul lichid sorbit cu plăcere de copii și nu numai de ei. Cerem o sticlă. Ne este servită la... temperatura mediului ambiant. Așadar, răcoritoare... nu răcoresc, și nici n-au cum dacă stau la soare. Și pînă la stația de transport în comun „Hermes” nu mai întîlnim nimic. Inșă mai sînt soluții ori să intru într-o cofetărie sau patiserie, ori în vreuna dintre unitățile de alimentație publică. Dar sutele de trecători, grăbiți după tot felul de treburi, nu au timpul să intre în restaurante pentru un pahar de apă ori cu oranjadă sau citronadă, ci vor un lucru foarte simplu: să găsească pe stradă băuturi răcoritoare, să-și liniștească setea și apoi să-și vadă de treburi.

Abia în piața agroalimentară, la magazinul nr. 2 al ICSLF, descoperim ceva nou: a fost improvizat, în fața unității, un recipient cu apă pentru ca sticlele să se mai răcorescă.

E multă lume, în permanență, în piață și se cer răcoritoare, ne spunea Virgil Sălceanu, gestionarul unității. Nu e plăcut, într-adevăr, să bei

răcoritoare calde și de aceea ne-am gîndit la această soluție.

Este o idee care ar putea fi urmată și de alte unități surori.

Ne continuăm drumul spre Aeroport și nu mai întîlnim, tocmai pînă la complexul comercial „Parîngul”, nimic care să ne astîmpere setea. Nici mă-

ritoare și ce „concreții” mai aveți?

Răcoritoare produse la noi sînt livrate, prin contracte stabilite, către întreprinderile comerciale din Lupeni și Vulcan, către ICSA-AP și ICSMI Petroșani, dar și către ICSLF care este cel mai bun partener, solicitîndu-ne cele mai mari cantități. Se mai

mentola, ananas și sambucovit.

Este un paradox că, deși se produc afitea tipuri de băuturi răcoritoare (una mai gustoasă decît alta și, într-adevăr, reci, pentru că le-am degustat răbdător) aici, în Valea Jiului, ele nu se găsesc decît la mari distanțe și atunci cînd le bei, sînt calde. Sînt calde deoarece nu este fabrică de gheață, ne mărturisește tot tovarășul Gheorghe Stănculete, prevăzută a se construi sau amenaja în anii următori (?). Chiar și fabrica de răcoritoare se va înnoi, însă tot în anii următori cînd de pe liniile tehnologice moderne vor ieși 4200 sticle pe oră. Un colectiv mic, în cea mai mare parte format din femei, obține rezultate bune, planul valoric fiind realizat în proporție de 125 la sută, în primul semestru, dar cel fizic, de 800 000 litri, n-a fost îndeplinit. De dimineața și pînă seara tirziu muncesc, în două schimburi, Niță Cristea, Maria Mihant, Tudorina Graure, Marieica Ioniță, Maria Cîmpeanu, Liliiana Ghiață, Reghina Vlaicu, Valeria Lungu, laboranta Emilia Todorovici și Viorel Stănculete, iar lăcătușul mecanic Gierine Andrei este mereu prompt în repararea micilor defecțiuni ivite la instalații.

Ancheta noastră

car apă potabilă. Dacă aș fi de greu găsești răcoritoare pe stradă, pornim spre locul unde se fabrică ele, adică la Livezeni.

Astăzi ce cantități ați prevăzut să produceți? Il întrebăm pe șeful unității de semiindustrializare și băuturi răcoritoare de la CLF Petroșani, Gheorghe Stănculete.

Se pregătesc 6 tone, adică 24 000 sticle pe zi. Putem produce mai mult, chiar 9 tone, dar mi-e teamă că nu avem cui să le vindem, deoarece, deși e vremea cînd sînt căutate răcoritoare, ni se cere foarte puțin, chiar 4-6 lazi la unele unități care au vîd comercial bun.

Și ce sortimente produceți?

Nu mai patru: cuicocola, cireșel, suc natural cu aromă de zmeură și brifcor, o băutură răcoritoare foarte plăcută și gustoasă produsă pentru unitățile de alimentație publică.

Care sînt beneficiarii fabricii de băuturi răco-

produce băuturi răcoritoare în laboratorul ICSA-AP Petroșani și la Vulcan, într-o unitate a industriei mici.

Abia acum am găsit explicația la întrebarea ce ne frămînta: de ce răcoritoare le-am întîlnit, pe stradă, doar în fața magazinelor ICSLF.

Cite sortimente produceți în această perioadă de vară?

In luna iunie, de exemplu, am produs 15 sortimente, nu toate date, însă. Iată care sînt: citric, trei tipuri de sucuri naturale (aromă de zmeură, lămîi, caise), cireșel, lămîiță, bem-bem (concentratul îl aducem de la Brașov și Tg. Mureș), cuicocola, roccola, trei sortimente de brifcor (portocale, lămîie, mandarine),

PROBLEMA RACORITOARELOR este, așadar, încă fierbinte: de la producerea lor pînă la desfacere, pe străzi, este un drum incălzit. Și ele se încălzesc de crezi că-i ceai. Inșă pe consumator îl interesează doar ca băutura răcoritoare să fie răcoasă și s-o găsească, nu numai după ce o caută cu gura uscată de sete și cu răbdare.

Tiberiu SPĂTARU

Sport Sport Sport

TELEX ■ TELEX ■ TELEX

GENEVA 9 (Agerpres). Joi s-a efectuat la Geneva tragera la sorți a meciurilor din primul tur al cupelor europene de fotbal ediția 1987-1988. In „Cupa Campionilor Europeni”, echipa Steaua București, campioana României, va înfrîna (prima partidă pe teren propriu) formația MTK Budapesta.

In „Cupa Cupelor”, Dinamo București va avea ca adversară (primul meci la București) echipa belgiană Malines.

In „Cupa UEFA”, cele trei echipe românești vor juca astfel: Universitatea Craiova — Chaves (Portugalia) — primul meci pe teren propriu; Sportul studentesc București — GKS Katowice (Polonia) — primul meci pe teren propriu; Victoria București — Lar-naca (Cipru) — prima partidă în deplasare.

Ordinea meciurilor este stabilită conform tragerii la sorți.

Alte partide mai importante din cele trei cupe europene: „Cupa campio-nilor europeni”: FC Porto — Vardar Skoplie; Dinamo Kiev — Glasgow Rangers; Borussia Dortmund — Sređet Sofia; Real Madrid — Napoli; „Cupa Cupelor”: Lokomotive Leipzig — Marsilia; Real Sociedad — Slask Wroclaw; Sporting Lisabona — FC Tyrol; Vi-toșa Sofia — OFI Creta; „Cupa UEFA”: FC Barce-lona — Belenenses (Por-tugalia); Celtic Glasgow — Borussia Dortmund; Pogon Szczecin — Hellas Ve-rona; Dundee United — Coleraine (Ir-landa); Trakia Plovdiv — Steaua Rosie Belgrad; Panionios Atena — Toulou-se; Lokomotiv Sofia — Di-namo Tbilisi; Velez Mos-tar — FC Sion.

In „Cupa cupelor” se va disputa și un meci pre-liminar, între formațiile Limasol (Cipru) și Dunaj-ska Sreda (Cehoslovacia).

Prima manșă a turului se dispută la 16 septembrie, iar returul — la 30 sep-tembrie.

Macarencu — 4'16"30/100, urmat de Ivan Sabjan (Iu-goslavia) — 4'17"70/100. La caiac dublu 1000 m, Daniel Stoian și Angelina Velea (România) au cîștigat în serii cu timpul de 3'32".

In proba de caiac sim-plu 500 m femei, cel mai bun timp a fost înregistrat de Vania Gheșeva (Bulga-ria) — 2'02"06/100, urmată de Izabela Dilewska (Po-lonia) — 2'04"38/100 și Li-rina Melevskaia (U.R.S.S.) — 2'04"85/100.

In proba de caiac sim-plu 1000 m, italianul Ales-sandro Bieri a marcat cel mai bun timp al seriilor cu 3'50"16/100, secundat de francezul Bernard Bre-geon — 3'51"72/100 și a-mericanul Kynley Kent — 3'51"98/100.

Intrecerile continuă cu serii, recalificări și semi-finale, sîmbătă și duminică, urmînd să se dispute întrecerile finale.

BELGRAD 9 (Agerpres). Runda a 13-a a turneului interzonal de șah de la Subotića a fost o rundă a surprizelor: indianul Pras-sad a cîștigat la fostul campion mondial Mihail Tal, suedezul Ernst La in-vins pe marele maestru Al-burt, Ribli a pierdut în 32 de mutări la Short, Sax, cu albele, n-a obținut de-cît remiză în partida cu Xu Yun.

Popovici a cîștigat la Hamad, iar Smislov a re-mizat cu Speelman. In clasament conduce Nigel Short cu 9 puncte, urmat de Speelman 8,5 puncte, Ribli 8 puncte, Tal 7,5 puncte, Sax și Rodriguez cîte 6,5 puncte etc.

In perioada 26 iulie — 2 august, în orașul polonez Gorzow-Wielkopolski va avea loc campionatul eu-ropean de baschet pentru cadete, la turneul final fiind calificată și forma-ția României. Tinerele noastre jucătoare vor e-volua într-o grupă alături de echipele U.R.S.S., Cehoslovaciei, R.F. Germania, Franța și Ungaria.

După o săptămînă va începe și Campionatul eu-ropean de baschet pentru cadeți, ce se va desfășura între 8 și 15 august la Szekesfehervar și Kapos-var (Ungaria), echipa României făcînd parte din aceeași grupă cu selecțio-natele Ungariei, Spaniei, Iugoslaviei, Israelului și R.F. Germania.

(Agerpres)

Răspundem cititorilor

GRUP DE PARINȚI, Pe-troșani — Pretindeți ca alții să fie corecți, dar dv vă ascundeți după curajo-sul „Un grup de părinți”. Trebuie să știți că olimpia-da copiilor din clasele a IV-a și a V-a, care a avut loc la limba română și matematică, nu are semnificații competitive pentru dv, ci are rolul de a stimula pregătirea co-piilor, aptitudinile lor.

TOMA IOAN, Petroșani — Legile nu „se inventea-ză de IRH”, așa cum afir-mați. Fiți conștienți că răs-punsul ce vi s-a dat este cel legal.



O unitate reprezentativă a comerțului din Lupeni: magazinul nr. 369 „e-lectrotehnic”. Diversitatea mărfurilor, servirea civilizată atrag, zilnic, nume-roși cumpărători.

Duminică, 12 iulie
11,30 Telex.
11,35 Lăuna copiilor.
— Telefilmoteca de ghiozdan.
Eroii nu au vîrstă. (color). Episodul 1.
12,40 Din cununa cîntecu-lui românesc. Muzică populară. (color).
13,00 Album duminical (parțial color).
— Concert de prinz.
— Desene animate în serial.
— De la o melodie la alta...
— Comori ale artei plas-tice românești.
— Noutăți discografice.
— Din frumusețile patriei.
— Telesport.
— Lumea minunată a filmului.
— Secvența telespecta-torului.
14,50 Insemne ale unui timp eroic. Porturi danărene:

Moldova Nouă. Re-portaj. (color).
15,00 Închiderea progra-mului.
19,00 Teledjurnal.
19,15 Țara mea azi. Epoca Nicolae Ceaușescu. (color).
19,35 Cîntarea României. Omagiul țării con-ducătorului jubit. (color).
20,15 Film artistic.
Vacanță cu peripeții. (color).
21,50 Teledjurnal.
Luni, 13 iulie
20,00 Teledjurnal.
20,20 Viața economică.
20,40 Tezaur folcloric (co-lor).
21,00 La școala muncii și educației revoluțio-nare.
21,15 Film în serial.
Anna Pavlova. (color).

Ultimul episod.
21,50 Teledjurnal.
Marți, 14 iulie
20,00 Teledjurnal.
20,20 Viața economică.
20,30 Teatru TV.
Miercuri, 15 iulie
20,00 Teledjurnal.
20,20 Viața economică.
20,35 Este Congresul IX în cronici mărturie. Versuri și cîntece pa-

triotice, revoluțio-nare.
20,45 Congresul marilor înnoiri.
21,00 Film serial.
Rivalitate. (color). Episodul 4.
21,50 Teledjurnal.
Joi, 16 iulie
20,00 Teledjurnal.
20,15 Viața economică.
20,30 Congresul marilor înnoiri (color).
20,45 Lumea minunată a muzicii. (color).
21,10 Mari actori, mari re-gizori.
Aniza Pellea.
21,50 Teledjurnal.

Vineri, 17 iulie
20,00 Teledjurnal.
20,20 Viața economică.
20,30 Programul ideologic al partidului — pro-gramul unei ample activități de forma-re a omului nou.
20,45 Partidul, glasul bi-ruitor al României. Versuri și cîntece pa-triotice, revoluționa-re (color).
20,55 Cadran mondial. România — Ceaușescu — Pace.
21,10 Secvențe irakiene. (color).
21,25 Serial științific.
Aventura cunoașterii. (color).
21,50 Teledjurnal.
Sîmbătă, 18 iulie
13,00 Telex.
13,05 În sfîrșit de săptă-mînă. (parțial color).
— De pe plai botoșe-nean.

Melodii populare.
— Gala desenului ani-mat.
— Satul cu 1 000 de flori.
— Marile momente ale baletului.
— 5 minute, 7 500 de fotografii și... acor-duri muzicale.
— Un compozitor, Ion Cristinoiu, propune o melodie în primă au-diție.
— Țara și partidul azi. Momente poetice.
— Telesport.
— Autograf muzical.
14,45 Săptămîna politică.
15,00 Închiderea progra-mului.
19,00 Teledjurnal.
19,20 Teledicționar. (color).
19,50 Studioul șlagărelor. (II) (color).
20,45 Film artistic.
Agentul nr. 1. Producție a studion-riilor poloneze.
22,20 Teledjurnal.

PROGRAMUL TV

Vizita prietenească de lucru efectuată de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU în Republica Populară Polonă

(Urmare din pag. 1)

Au fost prezenți însărcinatul cu afaceri ad-interim al Republicii Populare Polone la București și membri ai ambasadei.

La sosirea și plecarea din Varșovia, pe aeroportul Okęcie, tovarășul

Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a fost salutată de tovarășul Wojciech Jaruzelski, prim secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, președintele Consiliului de Stat al Republicii

Populare Polone. Conducătorul partidului și statului nostru a fost salutată, de asemenea, de membri și membri suptanți ai Biroului Politic, secretari ai C.C. al P.M.U.P., vicepreședinți ai guvernului, de alte persoane oficiale. Erau prezenți ambasadorul României la Varșovia și ambasadorul Poloniei la București.

S-au intonat imnurile de stat ale celor două țări. O gardă militară a prezentat onorul. Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Wojciech Jaruzelski au trecut în revistă garda de onoare.

Convorbiri oficiale româno-polone

(Urmare din pag. 1)

Mihai, adjunct al șefului secției relații externe al C.C. al P.C.R., Constantin Oancea, adjunct al ministrului afacerilor externe, Constantin Stanca, adjunct al ministrului comerțului exterior și cooperării economice internaționale, Ion Teșu, ambasadorul Republicii Socialiste România la Varșovia.

Din partea polonă — tovarășii Jozef Czyrek — membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.M.U.P., Manfred Gorywoda — viceprim ministru, președintele Comisiei de

planificare de pe lângă Consiliul de Miniștri, Zdzisław Sadowski — viceprim ministru, președintele părții polone în Comisia mixtă guvernamentală de colaborare economică și tehnico-științifică, Bogusław Kolodziejczak — șeful Cancelariei Secretariatului C.C. al P.M.U.P., Ernest Kuca — șeful Secției Relații Externe al C.C. al P.M.U.P., Stanisław Długosz — vicepreședinte al C.S.P., Helmut Floeth — adjunct al ministrului Comerțului exterior, Bogusław Stachura — ambasadorul R.P. Polone în România.

Membri ai celor două delegații au informat despre concluziile la care au ajuns cu prilejul întâlnirilor de lucru avute pe diverse domenii, în timpul dimineții, cu privire la modalitățile concrete de intensificare a colaborării și cooperării româno-polone, potrivit orientărilor și hotărârilor stabilite la nivel înalt.

La încheierea convorbirilor, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Wojciech Jaruzelski au subliniat însemnătatea deosebită a înțelegerilor pe care le-au convenit, cu ocazia noii întâlniri, afir-

mîndu-și convingerea că acestea vor asigura dezvoltarea și mai puternică a conlucrării dintre cele două partide și țări, în folosul și spre binele ambelor popoare, al progresului și prosperității lor, al cauzei generale a socialismului și păcii.

Cei doi conducători de partid și de stat au stabilit ca rezultatele vizitei, ale convorbirilor — purtate într-o atmosferă de caldă prietenie, înțelegere și stimă reciprocă — să fie consemnate într-un Comunicat comun, care se va da publicității.

Dejun în onoarea înaltului oaspete român

În onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a fost oferit, joi, un dejun de către tovarășul Wojciech Jaruzelski, prim secretar al Comitetului Central al

Partidului Muncitoresc Unit Polonez, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Polone.

În timpul dejunului, desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Wojciech Jaruzelski au rostit toasturi în care au relevat caracte-

rul rodnic al convorbirilor purtate, exprimându-și convingerea că, pe baza înțelegerilor convenite, se va realiza o conlucrare tot mai strînsă între cele două partide și țări, atît pe plan bilateral, cît și pe arena mondială, în interesul reciproc, al cauzei păcii,

înțelegerii și colaborării în Europa și în întreaga lume. S-a toastat în sănătatea celor doi conducători de partid și de stat, pentru prietenia și colaborarea dintre partidele, țările și popoarele noastre, pentru pace și înțelegere între toate națiunile lumii.

ACTUALITATEA ÎN LUME

PE SCURT ■ PE SCURT

LA SOFIA S-A ÎNCHEIAT sesiunea Adunării Populare a R.P. Bulgaria. După cum relatează agenția BTA, sesiunea a debătut și aprobat reglementări privind extinderea și întărirea autoconducerii unităților teritoriale, precum și alte proiecte de legi. A fost aprobat, de asemenea, raportul privind activitatea de politică externă a R.P. Bulgaria, prezentat de ministrul afacerilor externe, Petăr Mladenov.

POPULAȚIA LUMII va ajunge la 5 miliarde locuitori în cursul acestei săptămîni, potrivit calculului Fondului O.N.U. pentru activități în materie

de populație (FNUAMP). Experții O.N.U. au stabilit în mod simbolic data de 11 iulie ca „Ziua celor 5 miliarde de locuitori” ai planetei. Noii locuitori ai Pămîntului se nasc în proporție de 90 la sută în țările în curs de dezvoltare, în vreme ce statele industrializate traversează o diminuare a creșterii populației.

ATERIZARE FORȚATĂ. Din pricina condițiilor meteorologice nefavorabile, un avion sovietic de transport cu pasageri la bord a aterizat, marți, forțat pe teritoriul Iranului,

a anunțat Boris Piadișev, reprezentant al Ministerului sovietic de Externe citat de agenția TASS. În legătură cu aceasta, a anunțat el, părții iraniene i-au fost prezentate scuze și s-a cerut returnarea avionului, a membrilor echipajului și a pasagerilor.

ATAC TERORIST. În urma unui nou atac comis de elemente extremiste teroriste asupra a două autobuze în districtul Hissar, statul Haryana, din nordul Indiei, 36 de pasageri au fost uciși, transmite agenția PTI. În semn de protest față de atentatele din

ultimele două zile, care s-au soldat cu 76 morți, în mai multe state din nordul Indiei a fost declanșată miercuri o grevă generală.

AMINARE. Cu 222 voturi pentru și 184 împotriva, Camera Reprezentanților a Congresului S.U.A. a cerut aminarea, cu 90 de zile, a concretizării planului Administrației de escortare, sub pavilion american, a petrolierelor kuweitiene în zona Golfului — transmite agenția EFE. După cum amintește agenția EFE, Casa Albă și-a anunțat intenția de a asigura securitatea petrolierelor kuweitiene sub pavilion american începînd din a doua jumătate a lunii iulie.

memento

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Luptătorul cu sabia; Unirea: Parada Chaplin; Paringul: Apașii.

LONEA: Pădureanca. ANINOASA: Toate piazetele sus.

VULCAN — Lucrașorul: Ochii de urs.

LUPENI — Cultural: Prin cenușa imperiului.

URICANI: Lanțul amintirilor, I-II.

N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin Intreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.

TV

20,00 Telejurnal.

20,20 Viața economică.

20,35 Cadran mondial. România — Ceaușescu — Pace.

20,50 Programul ideologic al partidului — programul unei am-

ple activități de formare a omului nou

21,10 Serial științific. Aventura cunoașterii.

21,35 Imagini din R.P. Mongolă.

21,50 Telejurnal.

RADIO

6,00 Radioprogramul dimineții. 8,00 Revista presei. 8,10 Curierul melodiilor. 9,00 Buletin de știri. 9,05 Răspundem ascultătorilor. 10,00 Buletin de știri. 10,05 Un univers

într-un ghiozdan. 11,00 Buletin de știri. 11,05 Caleidoscop social-cetățesc. 12,00 Buletin de știri. 13,00 De la 1 la 3. 15,00 Avanspremieră Radio-TV. 16,00 Radiojurnal. 17,00 Pentru patrie. 18,00 Orele serii. 22,00 O zi într-o oră. 23,00 Moment poetic. 23,10 Publicitate. 23,15 Nocturnă muzicală. 23,55—24,00 Buletin de știri.

MEMENTO

Întreprinderea antrepriză construcții montaje miniere Petroșani

cu sediul în Petroșani,
strada M. Viteazul nr. 11,

incadrează :

direct sau prin transfer, pentru brigada
Valea de Brazi, muncitori în următoarele
meserii :

- zidari, roșari, tencuitori
- dulgheri, construcții generale
- fierar betonisti
- instalatori sanitari și încălzire
- lăcătuși montori utilaje
- sudori electrici și cu gaze
- pensionari limită de vîrstă calificați în meseriile mai sus arătate
- muncitori necalificați cu posibilități de calificare prin cursuri.

Pentru personalul încadrat cu contract de muncă, pe durată nedeterminată, posesor de spațiu locativ, se asigură gratuitățile prevăzute de H.C.M. 1683/1957 (chirie și încălzire gratuită și energia electrică la preț preferențial).

Retribuția în acord global cu program de lucru mărit.

Transportul la și de la locurile de muncă se asigură cu mijloacele auto proprii.

Informații suplimentare se pot obține la compartimentul personal, învățămînt, telefon 42670, 42671, interior 41.

Mica publicitate

CIND în pîrul tău cărunț îți prindem cel de-al 60-lea trandafir din buchetul vieții, draga noastră Györi Iuliana, familia îți urează viață lungă și „La mulți ani!”. (16 852)

VIND Trabant 601, Dacia 1300 caroserie nouă, porc 150 kg, bicicletă „Pegas-Practic” nouă. Petroșani, Vlad Tepeș nr. 1 (lîngă baia comunală) după ora 16. (16 854)

VIND Dacia 1300, preț convenabil. Telefon 42606, după ora 17.

PIERDUT legitimație bibliotecă (periodice) nr. 3336, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (16 869)

PIERDUT legitimație bibliotecă (periodice) pe numele Chișoiu Tomiță, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (16 863)

PIERDUT legitimații bibliotecă nr. 5818, 7610, 4374, eliberate de Institutul de mine Petroșani. Le declarăm nule. (16 867)

ANUNȚURI DE FAMILIE

SOȚUL Ioan, fiicele, ginerii și nepoții anunță cu adîncă durere încetarea din viață a scumpei lor soție, mamă, soacră și bunică
MIHUȚ ELENA
Inmormîntarea are loc azi, ora 16. Cortegiul funerar pleacă din strada Unirii, bloc 14, Petroșani. (16 866)

COLECTIVUL laboratorului Lupeni regretă profund încetarea din viață a bunei lor colege
CIRNAT EDITA
și este alături de familia îndurerată. Generozitatea și rara sa noblețe sufletească vor rămîne mereu vii în amintirea noastră. (16 868)

CU aceeași durere, familiile Ciulai și Brînzan anunță împlinirea a 6 luni de la decesul iubitului lor soț, tată, socru și bunic
CIULAI IOSIF
Îi vom păstra veșnică amintirea. (16 862)

SE împlinește un an de cînd bunătatea sufletului și zîmbetul i-au fost smulse fulgerător, într-un tragic accident de circulație, fiului și fratelui nostru
COSTEA DANIEL (8 ani)
Chipul lui vesel este alături de noi. Nemişcați am rămas pentru totdeauna. Părinții și fratele din Vulcan. (16 864)